



WICHTIGE SICHERHEITS- UND MONTAGEHINWEISE

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Möbelstück entschieden haben. Ihre Sicherheit ist uns wichtig. Bitte lesen Sie diese Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen.



GENERAL

- Der Aufbau sollte von mindestens zwei Personen durchgeführt werden, um schwere Teile sicher zu handhaben und Unfälle zu vermeiden.
- Sorgen Sie für einen sauberen und geräumigen Montagebereich, frei von Hindernissen und Stolperfallen.
- Verwenden Sie die empfohlenen Werkzeuge und überprüfen Sie sie auf ihre Funktionsfähigkeit.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile und Beschläge vorhanden sind. Bei fehlenden Teilen kontaktieren Sie bitte unseren Kundenservice.
- Bitte lesen Sie die Aufbauanleitung aufmerksam durch und beginnen Sie den Zusammenbau nur, wenn Sie alle Schritte vollständig verstehen und umsetzen können.

WARNINGS



- Halten Sie Kinder und Haustiere während der Montage vom Arbeitsbereich fern.
- Bewahren Sie Schrauben, Nägel und andere Kleinteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Verschluckungs- oder Erstickungsgefahr zu vermeiden.
- Verwenden Sie die empfohlenen Werkzeuge und überprüfen Sie sie auf ihre Funktionsfähigkeit.
- Der Schrank sollte zur Vermeidung von Kippgefahr an der Wand befestigt werden. Das notwendige Befestigungsmaterial ist im Lieferumfang enthalten. Diese Maßnahme ist erforderlich, sofern in der Aufbauanleitung darauf hingewiesen wird.
- Platzieren Sie das Möbelstück auf einer ebenen und stabilen Fläche.
- Lassen Sie Kinder nicht auf dem Möbelstück klettern oder spielen, um Unfälle zu vermeiden.
- Das Produkt könnte Glas, Keramik oder ähnliche Materialien, die bei unsachgemäßer Nutzung brechen können enthalten. Schützen Sie sich vor Verletzungen durch scharfe Kanten oder Splitter



IMPORTANTES AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ ET INSTRUCTIONS DE

Merci d'avoir choisi notre meuble. Votre sécurité est importante pour nous. Veuillez lire attentivement ces instructions avant de commencer l'assemblage.



GENERAL

- L'assemblage doit être effectué par au moins deux personnes pour manipuler les pièces lourdes en toute sécurité et éviter les accidents.
- Assurez-vous que l'espace d'assemblage est propre et spacieux, sans obstacles ni risques de trébuchement.
- Utilisez les outils recommandés et vérifiez leur bon état de fonctionnement.
- Vérifiez que toutes les pièces et accessoires sont présents. En cas de pièces manquantes, veuillez contacter notre service client.
- Veuillez lire attentivement les instructions d'assemblage et ne commencer le montage que lorsque vous avez compris et pouvez exécuter toutes les étapes.



WARNINGS

- Tenez les enfants et les animaux domestiques à l'écart de la zone de travail pendant l'assemblage.
- Conservez les vis, clous et autres petites pièces hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'ingestion ou d'étouffement.
- Utilisez les outils recommandés et vérifiez leur bon état de fonctionnement.
- L'armoire doit être fixée au mur pour éviter tout risque de basculement. Le matériel de fixation nécessaire est inclus. Cette mesure est obligatoire si elle est mentionnée dans les instructions de montage.
- Placez le meuble sur une surface plane et stable.
- Ne laissez pas les enfants grimper ou jouer sur le meuble pour éviter les accidents.
- Le produit peut contenir du verre, de la céramique ou d'autres matériaux similaires qui peuvent se briser en cas d'utilisation incorrecte. Protégez-vous contre les blessures dues aux bords tranchants ou aux éclats.



IMPORTANT SAFETY AND ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Thank you for choosing our furniture. Your safety is important to us. Please read these instructions carefully before you begin assembly.



GENERAL

- The assembly should be carried out by at least two people to safely handle heavy parts and avoid accidents.
- Ensure a clean and spacious assembly area, free from obstacles and tripping hazards.
- Use the recommended tools and check them for proper functionality.
- Make sure all parts and fittings are included. If any parts are missing, please contact our customer service.
- Please read the assembly instructions carefully and only begin the assembly once you fully understand and can implement all the steps.

WARNINGS



- Keep children and pets away from the work area during assembly.
- Store screws, nails, and other small parts out of reach of children to avoid the risk of swallowing or choking.
- Use the recommended tools and check them for proper functionality.
- The cabinet should be secured to the wall to prevent tipping. The necessary fastening materials are included in the package. This measure is required if mentioned in the assembly instructions.
- Place the furniture on a level and stable surface.
- Do not allow children to climb on or play with the furniture to prevent accidents.
- The product may contain glass, ceramics, or similar materials that could break if mishandled. Protect yourself from injury from sharp edges or shards.



IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA E DI MONTAGGIO

Grazie per aver scelto il nostro mobile. La vostra sicurezza è importante per noi. Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di iniziare il montaggio.



GENERAL

- Il montaggio deve essere eseguito da almeno due persone per gestire in sicurezza le parti pesanti ed evitare incidenti.
-
- Preparare un'area di montaggio pulita e spaziosa, libera da ostacoli e pericoli di inciampo.
-
- Utilizzare gli strumenti raccomandati e verificarne il corretto funzionamento.
-
- Assicurarsi che tutte le parti e i componenti di fissaggio siano presenti. In caso di parti mancanti, contattare il nostro servizio clienti.
-
- Leggere attentamente le istruzioni di montaggio e iniziare l'assemblaggio solo dopo aver compreso pienamente tutti i passaggi e come eseguirli.

WARNINGS



- Tenete bambini e animali domestici lontani dall'area di lavoro durante il montaggio.
- Conservate viti, chiodi e altri piccoli componenti fuori dalla portata dei bambini per evitare rischi di soffocamento o ingestione.
- Utilizzate gli strumenti raccomandati e verificate il corretto funzionamento.
- Per evitare il rischio di ribaltamento, fissate l'armadio alla parete. Il materiale di fissaggio necessario è incluso nella confezione. Questa misura è necessaria se viene indicato nelle istruzioni di montaggio.
- Posizionate il mobile su una superficie piana e stabile.
- Non permettete ai bambini di arrampicarsi o giocare sul mobile per evitare incidenti.
- Il prodotto potrebbe contenere vetro, ceramica o materiali simili, che potrebbero rompersi se utilizzati in modo improprio. Proteggetevi da lesioni dovute a bordi o schegge taglienti.



IMPORTANTE AVISOS DE SEGURIDAD Y MONTAJE

Gracias por elegir nuestro mueble. Su seguridad es importante para nosotros. Por favor, lea estas instrucciones cuidadosamente antes de comenzar con el montaje.



GENERAL

- El montaje debe ser realizado por al menos dos personas para manejar las piezas pesadas de forma segura y evitar accidentes.
- Asegúrese de contar con un área de montaje limpia y espaciosa, libre de obstáculos y peligros de tropiezo.
- Utilice las herramientas recomendadas y verifique que estén en buen estado de funcionamiento.
- Asegúrese de que todas las piezas y accesorios estén presentes. Si falta alguna pieza, por favor, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente.
- Lea atentamente las instrucciones de montaje y comience solo cuando haya comprendido completamente todos los pasos y pueda realizarlos.



WARNINGS

- Mantenga a los niños y a las mascotas alejados del área de trabajo durante el montaje.
- Guarde los tornillos, clavos y otras piezas pequeñas fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de asfixia o ingestión.
- Utilice las herramientas recomendadas y verifique que estén en buen estado de funcionamiento.
- El armario debe ser fijado a la pared para evitar el riesgo de vuelco. El material necesario para la fijación está incluido en el paquete. Esta medida es obligatoria si se indica en las instrucciones de montaje.
- Coloque el mueble sobre una superficie plana y estable.
- No permita que los niños suban o jueguen sobre el mueble para evitar accidentes.
- El producto puede contener vidrio, cerámica o materiales similares que pueden romperse con un uso indebido. Protéjase de posibles lesiones causadas por bordes afilados o fragmentos.